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Méthodologie

Cible
Ensemble de la population

Âge : 18-34 ans, 35-49 ans, 50-65 ans

Pays
France

Questionnaire
10 questions

Échantillon
1000 réponses

Dates de collecte
Du 25/06/2021 au 29/06/2021
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34%

33%

33%

0-17

18-34

35-49

50-65

66+

Base : 1000 individus - Question posée à tous
RS2 - age5
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49%

51%

male

female

Base : 1000 individus - Question posée à tous
RS3 - gender
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20%

23%

23%

11%

24%

Région Parisienne

Nord-Est

Nord-Ouest

Sud-Ouest

Sud-Est

Base : 1000 individus - Question posée à tous
RS4 - uda5
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36%

39%

25%

CSP+

CSP-

Inactif

Base : 1000 individus - Question posée à tous
RS5 - csp
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24%

16%

14%

29%

17%

Commune rurale

Agglomération urbaine < 20 000 habitants

Agglomération urbaine 20 000-100 0000 habitants

Agglomération urbaine > 100 000 habitants

Agglomération Parisienne

Base : 1000 individus - Question posée à tous
RS6 - taille d'agglomération
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27%

32%

8%

34%

Oui, elle est de gauche

Oui, elle est de droite

Oui, elle est du centre

Non, je ne connais pas l’identité politique de ma 
ville

Base : 1000 individus - Question posée à tous
Q1 - Connaissez-vous l’identité politique de la ville dans laquelle vous vivez ?
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16%

23%

15%

11%

54%

30%

33%

4%

Logement

Education

Transport

Offre culturelle

Sécurité

Propreté

Environnement

Autres, précisez :

Base : 1000 individus - Question posée à tous
Q2 - Qu’attendez-vous le plus de la politique locale de votre ville ? Maximum 2 réponses
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13%

29%

34%

24%

Tout à fait

Plutôt

Plutôt pas

Pas du tout

Base : 1000 individus - Question posée à tous
Q3 - Seriez-vous prêt à déménager si la politique menée par la ville n’est pas/plus en adéquation avec vos valeurs ?
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5%

9%

21%

36%

29%

Extrêmement important

Très important

Important

Peu important

Pas du tout important

Base : 1000 individus - Question posée à tous
Q4 - La couleur politique d’une ville influence-t-elle le choix de vous y installer ?
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15%

12%

33%

15%

7%

18%

Ça n’est pas un motif de déménagement

Une augmentation de 0 à 9%

Une augmentation de 10 à 49%

Une augmentation de 50 à 99%

Une augmentation de 100% ou plus

Je ne suis pas concerné par la taxe foncière

Base : 1000 individus - Question posée à tous
Q5 - Dans quelle mesure, une augmentation de la taxe foncière vous pousserait à déménager ?
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